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 ديمــــــــــــــتق
 

تواصللللللللللللر يةاوا  اليم الللللللللللل  ياليثةللللللللللللاث الثلللللللللللل ل    و  لللللللللللل  ال    لللللللللللل  للللللللللللل  ث  ة لللللللللللل  ال   و لللللللللللل  الث  لللللللللللل  

الللللللللللل    للللللللللل أ  2221/2222لةثللللللللللل م ال وا للللللللللل   م 2222أيائلللللللللللر  ة للللللللللل  ب  لللللللللللب نللللللللللل     للللللللللل    م للللللللللل    

بإصللللللللللل او تالللللللللللااة أ لللللللللللية  ال   و للللللللللل  الث  للللللللللل  لة لللللللللللاوا  ال   لللللللللللا   للللللللللل     ب ت للللللللللل  الا و  اللللللللللل    يال لللللللللللوم 

تاللللللللل و  للللللللل م ال ا و للللللللل   لللللللللب  الا للللللللل  م الي و هاللللللللل   ني للللللللل وا  ال   و للللللللل  الث  للللللللل  ياليللللللللل   للللللللل م بإ للللللللل ا    

 ال شللللللللللم ون اليم و للللللللللون  لللللللللل   لللللللللل دم    اليثةللللللللللاث ب  لللللللللل    لللللللللل ا   ي لللللللللل  وي لللللللللل   لللللللللل    لللللللللل ا    اليثةا لللللللللل  

الاللللللللل  وا  لللللللللب اللللللللللوةاوا  لللللللللب ت للللللللل  الللللللللل وي   ال  لللللللللموا ي هاثللللللللل  أ لللللللللية  ا ني للللللللل و   ي لللللللللل   لللللللللب أ لللللللللر 

تلللللللللل و ل ال  لللللللللللل  ةللللللللللة ا يالللللللللل ة ا ني لللللللللل و الا لللللللللل ئ  ب لللللللللل ول  ي  للللللللللم     لللللللللل  وي لللللللللل  أن ت للللللللللون  لللللللللل م 

الا للللللللللل  م  يتللللللللللل ا  لل  بللللللللللل   الا و  اللللللللللل   لللللللللللب أ لللللللللللر   للللللللللل   ا ال  للللللللللللل  ةلللللللللللة ت  لللللللللللاث أ ائللللللللللل  بثللللللللللل  

  ما ث   ر      .

   تواصلللللللللر   و  للللللللل  لللللللللل  ث  ة للللللللل  ال   و لللللللللل  الث  للللللللل  ليم لللللللللو ل لللللللللث اليو  للللللللل  يالاالللللللللل   ي ياللللللللللوةاوا 

 ت     أ ةة ال ماتل. 

 

 

 الهادي إلى سهاء الدبيل وههوالله المهفق 

 
 

 د. محمهد أمين مطر
 مدير عام الإشراف والتأهيل التربهي 

 



 

 
 



 

 

 : منها فقطأسئلة  ( جب عن )خمسأ،  ( أسئلةسبعة ملاحظة: عدد أسئلة الورقة )
 عنها جميعيا  وعلى المشترك أن يجيب  ،أسئلة  ثلاث: يتكون هذا القسم من القسم الأول

 
 علامة ( 30اختر الإجابة الصحيحة  مما يلي :  ) : السؤال الأول

 يساوي R(s)متوسط التغير في الاقتران كان إذا    1
3
4

8كانت قيمة  و،    s   وكانت قيمة

29 w  1 ، فما قيمةw  : 

  6                  18             3                           3 
إذا كان  2

21 sf (s)i s (s)R    ، 16وكانت (2) i (2) R    فإن قيمة ،

  : fالثابت 
  4                  2                 2                4  

إذا كان 3
 

(s)R  3)قابلاً للاشتقاق وله قيمة قصوي محلية وحيدة عند النقطة فما العبارة الصحيحة فيما  (7

 يلي :

        0 (3) R           0 (7) R         3 (7) R           7 (3) R  

s2 إذا كان 4 (s)R   
51

2
2

1
s] 7 s3 s] s3 3

s 1
    (1)، ما قيمة R  :   

  2                  5                            5
2
                          12 

 إذا كان  5
5

12 s](s) r
2

  (2) وكانr2 (5)r   (2)، فما قيمةR : 

  5                  12                            10                       15 

إذا كان  6 
5

12 s] h s2
2

    ، فما قيمة الثابت   : 

  3                   3                         9
7

                                7
9

 

2لتكن  7     

5 13 w 1

9 s 2s 5

    
     

wفما قيمة ،    s : 

  1                  5                            1                       5 

 التي تجعل المصفوفةsجد قيمة  / قيم   8
5 s

2 s 3

 
  

 منفردة :  

  3 5           3 5               3 5               3 5 
 

 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم العالي

 شمال غزة –مديرية التربية والتعليم العالي 
 

 
 م 2022-2021 تجريبي للعام الدراسيامتحان 

 بفرعيه الأدبي والشرعي للصف الثاني عشر

                   المبحث : رياضيات 
  ونصف  ساعتان :مدة الامتحان 
 ( علامة100مجموع العلامات ) 



 

 

 
18 مصفوفة ثنائية مربعة  بحيث  كانإذا 9 h3  ،فما قيمة h 2 h2   

 12                          صفر                20                  4  
 من الرتبة    إذا كانت المصفوفة  10 i 2  من الرتبة   والمصفوفة d 3  ، من ]والمصفوفة

الرتبة  5 l  وكانتf h [   فإن قيمة المقدار ، l2 d i   يساوي   :   
  15              11                12                     2 

إذا كان  11 5 s3 1
0 81

9
  فإن ، s 

  2              3                   1                               2 
إذا كان  12

5 3

2 2f h  قيمة  ، فإن 2f h  
  1                   1                   12                     12 

إذا كان  مجموع متسلسلة حسابية يعطي بالعلاقة  13 
k1 k2 k [  الحد الثالث يساوي : ، فإن 

  10                   11                   21                     5 
، فما العلامة   5والانحراف المعياري يساوي 60إذا كان  الوسط الحسابي لمجموعة من العلامات يساوي  14

 التي تنحرف انحراف معياري واحد تحت الوسط : 
  55                   48                   65                     12 

u,0، فما نسبة المساحة بين u)1,5( 9332,0إذا كانت المساحة تحت  15 u)  1,5( : 
  0,0228            0,5                0,4332             0,0668 

  

 
                                                                                                                  علامة ( 20)  السؤال الثاني : 

إذا كان   
2 3 1

p s s s (s)R
3

  ،          : علامات ( 7)                                     جد                                   

 على مجاله . R(s)( فترات التزايد والتناقص للاقتران   1

 ، وحدد نوعها .  R(s) قصوى المحلية للاقتران( القيم ال 2

 

6 استخدم قاعدة كريمر لحل نظام المعادلات الآتية :  w3 s2 10 s2 w    

 (علامات  7)                                                                                                                                                    
70إذا كانت العلامات المعيارية المقابلة للعلامتين   2 هي  85 1احسب العلامة  على الترتيب ،

 علامات ( 6)                                                  .                                          75المعيارية للعلامة الخام 
 

 علامة ( 20)    السؤال الثالث :
حل المعادلة الأسية :    1 s2 s

3

1
27 81 9

3


                                     (6 ) علامات 

 
 

 ومجموع حديها الثالث 14أكتب  أول خمس حدود من المتسلسلة الحسابية التي مجموع حديها الثاني والرابع  

  علامات ( 6)                                                                                              18والخامس 

 لاحظ الصفحة التالية



 

 

 
                                                                                             

 

 علامات ( 8)                                                                 :          جد ناتج التكاملات الآتية 

   3s] 6 s s                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2

3
2

1

3
0 s] 4s s

s
 

1 )  
                      2  ) 

 فقط. سؤالين وعلى المشترك أن يجيب عن ) أربع ( أسئلة يتكون هذا القسم من  القسم الثاني:

 
 (  علامة 15)   السؤال الرابع :

نإذا كا  25 s3 s (s)R   22 s (s)i    21 1 i r  

 علامات ( 9)       جد قيمة الثابت  

حل المعادلة ما مجموعة   2

9 2 29 6 s2 s                           (6 ) علامات 
 

 (  علامة 15)    : الخامسالسؤال 

 كانإذا   
2 5 5

1 2 1

7 s]( )r 8 s]( )r2 10 s] h2 ( )rs s s     

 فما قيمة      
 

 علامات ( 9)                                                                                            

مجموع الحدود الأربعة الأولى من المتسلسلة  إذا كان 
1 k

k h2
154 ( )

k 


  جد قيمة ،    

 علامات ( 6)                                                                                                              
                          

 (  علامة 15)     : السؤال السادس
 في الفترة  R(s)إذا كان متوسط التغير للاقتران   7  أوجد متوسط التغير للاقتران ،  4يساوي  3

      s (s)r2 (s)i  علامات ( 7)                                                     في نفس الفترة 

 

 كان إذا 
2 1 3 6

w s
3 2 2 0

   
      

  

 وكانت 
1w su جد 

1 u                                                                   (8 ) علامات

          
 (  علامة 15)   :سابع السؤال ال

إذا علمت أن 
4

(s)R
s2

   ،وكانت 
2

(3) R 10 (3)R
3

   ،جد قيمة  

         f h                                                                                                     (7 ) علامات        

2  المصفوفية التالية  : جد حل المعادلة 

4 23 1
s4 l2 s 0

3 31 0

  
      

        علامات ( 8)             

 
 انتهت الأسئلة



 عنها جميعا  أن يجيب طالب وعلى ال أسئلة ثلاثةيتكون من  :القسم الأول 
                                 (      درجة  03)                                  :   أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل مما يلي    : السؤال الأول

 

 

25كان إذا( 1    s s (s)r+ − r(3))فما ميل القاطع المار بالنقطتين  = 3) ((1 )r 1 )−    ؟ −
5د(        1جـ(     1,5-ب(         1-أ(         

4
   

 
2shإذا كان  ( 2 s3 (s)r−  ؟   hفما قيمة الثابت   rوكانت   =

 7-د(                2جـ(        1ب(     2-أ(  
 

1ان  ك اإذ( 3     s2
0 (s)I (s)r

(s)I
 =

1ان  وك + (3)I= ،  2 (3) I− (3)فما قيمة  = R؟ 

 16د (                        3-جـ (                 12-ب (                      4أ (      
 

−ما قيمة   (   3،    10-) قيمة صغرى محلية عند النقطة r(s)للاقتران   إذا كان(4 − −r r؟            

 3-د (  جـ (     صفر                                     10 –ب (                     5  أ  ( 

 
كان   ( إذا5

2

3

1

s]s s] 3 s2 (s)r1 s2+ + )فما قيمة   += ) r  ؟ 

 4د(  2جـ(  8-ب(  7أ(  
 

=   سإذا كانت ( 6        
− − 

 
 

1 3 3 5

7 2 0 9
 ؟   41س 2×  2 2س 3فما قيمة ،    

        6 -د(                     صفر جــ (                   2 -ب (                            3أ( 

ت  انإذا ك( 7 
1 f

3 2

 
 
 

     
2

h

 
 
 

     =
2

4

 
 
 

F+فما قيمة   H ؟ 

    1-د(                       2  جــ (                   صفر ب (                         1   (أ
 

 

   

 المبــــــحث :     الرياضيات        ن ـــيـــطــســلـــة فـــــدول

 الاختبار التجريبي                يــالــعـم ال ــيـلـعـة والت ـي ـربـتـوزارة ال

 2022-2021ي للعام الدراس
 

 يأدبي وشرع -ثاني عشرلا    الصــــــــف :     

 ساعتان ونصف    الــــــزمـــن :       شرق غزة  –مديرية التربية والتعليم 

 اسم الطالب :     

 التاريخ :       
 

  

   

 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 السؤال 

                الجواب 



=،     4-عند حل نظام من معادلتين خطيتين ، وجد أن س = ( 8 s24 h   ،w12 h=  فما قيمة ص ؟ 

 4د (                        3 جــ (                               2-ب (                       2 (أ

1ن و كان  يثنائيت مربعتين نيأ ، ب مصفوفتكانت  إذا ( 9
1 fh

3
= 3و كان    − h=   فما قيمة ،f   ؟ 

 6د (                                 3 جـ (                         3 -ب (                    1 – (أ
 (، فما قيمة العلامة المعيارية ع؟ 0.3336)  إذا كانت المساحة فوق ع تساوي  ( 10     

 0.4 -د(         0.43 –جـ(  0.43ب(  0.4أ(  
 

1ان  كإذا ( 11 s1
7 7

49
−=  ا قيمة س ؟  فم 

 2-د(                                3 -جـ (                                          2ب( صفر               أ(     

   ما الحد الرابع من المتسلسلة  ( 12     
=

+
14

2

1 V

(1 V3)؟ 

 13د (                                 27جـ (                                 49ب (                    4 (أ

 

=إذا كان (13 310 h  ،  = 32 f  فما قيمة( ) 3

H
f

 ؟

 5د(                                  12جـ (                                         8ب(                   20أ( 

 

 فما العلامة التي 7المعياري يساوي  و الانحراف  63اوي ت يس العلاما جموعة من ملبي إذا كان الوسط الحسا( 14
 ط الحسابي؟تنحرف انحرافين معياريين تحت الوس        

 70د(                      56جـ (                          63ب (                 49أ( 

 
−  قاعدة لة يعطى بابيسامجموع أول ن حداً  من متسلسلة ح إذا كان(15 =5 21) [

2 ن
فما قيمة حدها  ن)ن

 ؟العاشر

 37د(                                 35(   ـج                          35-ب(                      37-أ(         

 

 (درجة   15 )                                                                                       السؤال الثاني / 
 لامات(ع5)                                                              :   لنظام الآتيأحل ايمر كر  باستخدام قاعدة (أ

 13=     س  3 + ص ،            0= 19-ص  2– س3

ما مجموعة حل المعادلة (ب
3

1 1 47 2
49

s
s s

+
− −  

 
 

  (علامات  5)                                             =



(  1   جد قيمةأجـ(  
− 

 
2

4
2

s] 1
س

1

        2  )31]( s
s

s + S
S

                             (علامات 5)                     

 علامة (   15)                                                                                            /لسؤال الثالث  ا
+ ان للاقترو القيم القصوى  والتناقصتزايد الفترات  أحدد (أ − =2 31 s6 s2 (s)i      

2  :   جلال و وائل هي إذا كانت العلامات المعيارية للطلاب أحمد ،   (ب 1 15− − علامات  وكان الوسط الحسابي ل

 .، فما العلامات الخام للطلاب الثلاث 10ين علامتي أحمد وجلال يساوي  ، والفرق ب  70الصف 

=أجد قاعدة الاقتران ق)س( الذي مشتقته      ( جـ (s) r 3  s - 3  (1إذا علمت أن ق = )؟10 
           
 

 .فقط  اثنين على المشترك أن يجيب عن  ، و أسئلة  4 القسم الثاني:  يتكون القسم من 
   (   ةعلام   15)                                                                                          /  السؤال الرابع

لى الفترة إذا كان متوسط تغير الاقتران ق )س( ع (أ 6 قتران  ير الاتوسط تغفما قيمة م، 5-يساوي 

على   4ك)س( = س ق)س( + 6؟40( =   6 ن ق) لما  بأع 

 77+ ................+  19+  17+  15جد مجموع المتسلسلة الآتية أ (ب

إذا كان  جـ( 
5

24 s]( s2)

ب

 ؟ يم الثابت بقجد قيمة / أ، =

 (  ةعلام   15)                                                                                       / خامسؤال اللسا
=حل المعادلة اللوغاريتمية التالية أ (أ + −16 36 362 2 (s 1) ( s5) 

ذا كان  إب ( 
7

6 s]( s r2

5

=،
1

4 s]( s r

5

يمة  ا ق، فم=
7

s](2 s r3)

1

 ؟+

=   hإذا كانت  ـجـ(  
3 2

4 3

 
 
 

، ب =     
1 2

3 0

− 
 
 

      : جدأ  

1  ) f3 h2−                                          2 )    ( )
1

f h
−      

 ( مة علا15)                                                                                  ادس     سالسؤال ال
ن مجموع الحدود السادس و السابع و  و كا  2إذا كان مجموع الحدين الثاني و الرابع من متسلسلة حسابية يساوي ( أ   

 متسلسلة  ب أول خمسة حدود من هذه ال، اكت45-الثامن يساوي 



إذا كان  ( ب
4 3

2s −
   =

− −

2
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 (  علامة  15 )                                                                                            سابعالسؤال ال

+  ،   7س + ص = من الرتبة الثانية و كان  ة مصفوفة مربعHإذا علمت أن  ( أ s h= w14 h   جد أh  
 
118جد قيمة المقدار  أ، 289ولى من متتالية حسابية يساوي مجموع السبعة عشر حداً الأإذا كان  ( ب 8p + p + p؟ 

 
ان لهاتين  والعلامتان المعياريتان المقابلت 70،  85 لغة العربيةإذا كانت علامتا طالبين من الصف نفسه في ال( جـ

2العلامتين هما     نحراف المعياري لعلامات الرياضيات ؟ الاو  الوسط الحسابي على الترتيب ، فما −1
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 السؤال الثاني: 
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 سؤال الثالث: لا
 1+  2س 6 – 3س2هـ )س( =  (أ

 0س =  12 – 2س6)س( =   /هـ      
 0( =  2 –س ) س 6                 
   2أو  س =  ،  0إما  س =                  

 0س > و 2متزايد عندما س < هـ )س( 
 [  2،   0ومتناقص على ] 

 (0، قيمتها هـ )   0توجد قيمة عظمى محلية عندما س = 
 1=  1+  0×  6 – 0×  2 = (   0هـ ) 

 (2، قيمتها = هـ )   2توجد قيمة صغرى محلية عندما س = 
   1+  2 2×  6 – 3 2×  2( = 2هـ ) 
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 (011)مجمهع العلامات                 أجب عن )خمدة( منها فقط ،أسئلة (سبعةعجد أسئلة الامتحان ) :ملاحظة    
 

 
 

 علامة( 31) : الدؤال الأول
 جد، من أربعة بجائل، اختخ رمد الإجابة الرحيحة:من نهع اختيار من متعة ( فقخ 05يتكهن هحا الدؤل من )

 : س + ص ، فًب قًٛخ 9=  ص ٔكبٌ  ،(  ػهٗ فزشح يب ٚسبٔ٘ س)= صإرا كبٌ يزٕسط رغٛش الاقزشاٌ  .1

 22د(    36ج(    45ب(   45-أ(   

 (: 0) ، فما قيمة  3( = 0) هـ،  2= ( 0هـ )س( ، هـ )× س (  = س)كان  إرا .2

 5د(    4ج(    2ب(    1أ(   

 ، فًب ْٙ سرجخ انًصفٕفخ ة؟  1×2، جـ  4×2= جـ ، حٛش  بصلاس يصفٕفبد ٔكبٌ  ، جـ  ب ،كبَذ  إرا .3

   2×  4د(    2×  2ج(   1×  4ب(    4×  1أ(   

  ، فًب قًٛخ انضبثذ2-ػُذ س = قًٛخ صغشٖ يحهٛخ  ( = س)إرا كبٌ نلاقزشاٌ  .4

 1-د(    7ج(    5ب(    2أ(   

 = ، فإٌ  2، ٔكبَذ س=16-=  حم َظبو يكٌٕ يٍ يؼبدنزٍٛ خطٛزٍٛ ثطشٚقخ كشًٚش ٔجذ أٌ  ػُذ .5

 18-د(    18ج(    8-ب(    8أ(   

 ًٚش ثُقطخ الأصم. ٔيُحُبِ  5س + 2( = س)( ػهًبً ثأٌ س)قبػذح الاقزشاٌ  جذ .6

2س2 ( =س)أ(   
2س ( =س)ب(     س5+ 

 +5  

2س2 ( =س)ج(  
2س ( =س)د(      5+ 

 س5+ 

 فإٌ س =  = إرا كبٌ  .7

 د(    ج(    3-ب(    3أ(   

 انًٕججخ؟ب ، يب قًٛخ  18=  س( 5-2)     إرا كبٌ .8

 14د(    7ج(    2  ب(  1أ(   
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 ٓب جًٛؼبً ػُٔػهٗ انطبنت أٌ ٚجٛت أسئهخ،  (صلاصخ)انقسى الأٔل: ٚزكٌٕ ْزا انقسى يٍ 
 

 ( 2... يتبع صفحة )                                 - 0 -        لرفحة التالية                          لاحظ ا
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 ب
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5 

=  حذ يٍ يزسهسهخ حسبثٛخ ٚؼطٗ ثبنؼلاقخ جـ إرا كبٌ يجًٕع أٔل  .9
3
 فإٌ انحذ انخبيس ٚسبٔ٘: 2 – 

 56د(    64ج(    59ب(     115أ(   

س3=   (س)إرا كبٌ .11
5
 -      (7

3
س3- 

2
 ( 1)ًب قًٛخ ف  س( 3+ 

  13د(   15-ج(    15ب(    21أ(  

فييإٌ انؼلايييخ انزييٙ رُحييشل أسييفم انٕسييط صلاصييخ   6ٔاَحشافييّ انًؼٛييبس٘   35ٔسييطّ انحسييبثٙ فييٙ رٕصٚييغ يجٛؼييٙ  .11

 اَحشافبد يؼٛبسٚخ ْٙ:

 53د(    53-ج(    17ب(     17-أ(   

 ( = 3  ع 3-)لفإٌ   ( = 3-  ع)لإرا كبٌ  .12

 2-1د(     1-2ج(     -1ب(    2أ(   

2س)+   (س)يب يجًٕػخ حم انًؼبدنخ  .13
 = )6 

 6د(   3ج(   4ب(   2أ(  

 =  2-، جذ انًصفٕفخ  =   إرا كبٌ  .14

 د(    ج(   ب(    أ(   

  س  +      س (قًٛخ     ْـ ) ما .15

  4د(   2ج(   (  صفر ب  8-أ(  

  علامة( 21الدؤال الثاني: )

 دسجبد( 7) أٔجذ: ح  س( 4- س2( )3+س(  = )س)كبٌ  (أ 

 ( علً مجاله. س)فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1

 ( وحدد نىعها. س)القيم القصىي للاقتران  (2

 دسجبد( 6)  ًش فٙ حم َظبو انًؼبدلاد اٜرٙ:سزخذو قبػذح كشٚا (ة 

   1=  ص – س2 (1

  4- ص =2-س (2

 دسجبد( 7)   192 = +   +  (  1حم انًؼبدنخ :    (ط 

2  )2  ×  +2   = 

 ( 3... يتبع صفحة )                                 - 2 -        لاحظ الرفحة التالية                          
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 وشخعي أدبيعذخ/  ثانيالرف/ ال                   - 3 -                     الخياضيات         تابع أسئلة مبحث / 
 

  علامة( 21الدؤال الثالث: )
 

، جيذ يزٕسيط 6[ ٚسبٔ٘ 5،  2( ػهٗ انفزشح ]س)هـ ، ٔكبٌ يزٕسط رغٛش الاقزشاٌ  4( +س)هـ 3= ( س)ٛكٍ ن (أ 

 دسجبد( 8) ػهٗ َفس انفزشح.               (س)رغٛش الاقزشاٌ 

نحيذٍٚ الأٔل ٔانسيبثغ ٚسيبٔ٘ ، ٔيجًيٕع ا 51زسهسهخ حسبثٛخ فٛٓب يجًٕع انحذٍٚ انشاثيغ ٔانسيبدس ٚسيبٔ٘ ي (ة 

 دسجبد( 7)                             ، جذ حذْب الأٔل ٔأسبسٓب.  41

 دسجبد( 5) انزٙ رحقق انًؼبدنخ اٜرٛخ:  جذ قًٛخ / قٛى  (ط 

   =  2س+    3

 
 
 

 علامة( 05الدؤال الخابع: )
2س –س 2( = )س)إرا كبَذ  (أ 

 دسجبد( 8) (  1)، جذ  2( = 1) ل،  3-( = 1) لٔكبٌ  ( ل)س ( ×

 دسجبد( 7)  س       (  أوجد  1 ب(

   س  )     ( احسة 2   

 
 علامة( 05الدؤال الخامذ: )

 دسجبد( 8)    5=  س (س) ،       14=  س را كبٌ        إ ( أ

 س      جذ     

 (دسجبد 7)   =  س2×  انزٙ رحقق انًؼبدنخ انًصفٕفٛخ انزبنٛخ س انًصفٕفخ  ( ة

 

 فقط)أربعة( أسئلة، وعلى الطالب أن يجيب عن )سؤالين( منها هح القدم من القدم الثاني: يتكهن 

 

 

 ( 4... يتبع صفحة )                                 - 3 -        لاحظ الرفحة التالية                          
 



 

 

 
 أدبي وشخعيعذخ/  ثانيالرف/ ال                     - 4 -                           الخياضياتتابع أسئلة مبحث /  
 

  علامة( 05: )دسالدؤال الدا

 

 دسجبد( 8)    فًب قًٛخ انضبثذ  1( =1)ٔكبٌ   ( = س)بٌ إرا ك (أ 

 

 دسجبد( 7)    2 –=  2حم انًؼبدنخ انًصفٕفٛخ   (ة 

 
 
 

 علامة( 05الدؤال الدابع: )
 
 

2سأجذ يجًٕػخ حم انًؼبدنخ   (أ 
 جبد(دس 7)    +   س -  

   

 ؟ فًب قًٛخ انضبثذ ٚسبٔ٘   إرا كبٌ يجًٕع انحذٔد انضلاصخ الأٔنٗ يٍ انًزسهسهخ          (ة 

 (دسجبد 8) 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 انتهت الأسئلة
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 4من  1الصفحة (                                                                       2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي )
 

 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 30)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول

 

  م2021/2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر  للعام           
 ساعتان ونصف مدة الامتحان: والشرعي الأدبيـــرع: ـــــالفـ دولــــة فلسطـــــين      

 ( 100مجموع العلامات: )   : الرياضياتثـــالمبح يــــالعالم ــــة والتعليـــوزارة التربي
  م 13/04/2022    التاريخ:  مديرية التربية والتعليم الوسطى

    الشعبة:                                           اسم الطالب/ـة: 

متوسط التغير للاقتران ما -1 s rs3   212علمأً بأن s ،9 s؟ 
 (أ 

1
3

 (ج 3 (ب 
1
3
 3 (د 

ن إذا كا -2   1 s r8 s i2   وكان 4 2 i  فما قيمة 2 r؟ 

 صفر (د 2 (ج 1 (ب 1 (أ 
إذا كان للاقتران  -3 s r محليه عند النقطة قيمة عظمى  (2 ،4  فما قيمة )   2 r؟ 

 صفر (د 4 (ج 1 (ب 2 (أ 
إذا كان  -4   12 2 i r   ، 6 2 r   ،  4 2 i   ، 10 2 i5   فما قيمة  2 r؟ 

 6- (د 6 (ج 2 (ب 2 (أ 

إذا كان -5     

2

2 4 2

1

5 s3 s s] s2 s s rs]      ،فما قيمة   s r ؟ 

 (أ 
2s2 s ب) s4 ج) 

2 s د) s2 

إذا كان  -6   s r مشتقة s r :وكان 4 2 r   ، 3 3 r    فما قيمة  
3

2

0s] s r4


 ؟

 14- (د 28- (ج 7- (ب 14 (أ 

إذا كان  -7

7 1 7 w s

1 s2 3 5 3

   
        

w فإن قيمة  s؟ 

 2 (د 2 (ج 1، 2 (ب                        1،  2 (أ 

إذا كانت  -8

2 1
h

3 4

 
 

 
 ،

4 1
f

6 0

 
 

 
 فما  1

f h 4 f h3
2
   ؟ 

 
 (أ

6 2

3 4

 
  

 (ب 
6 2

3 4

 
  

 (ج 
6 2

3 4

 
  

 (د 
6 2

3 4

  
 
 

 



 4من  2الصفحة (                                                                       2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي )
 

 

 علامة(20)                                                          السؤال الثاني/                                  

كان  أ( إذا 31 s6 s2 s r    ،p s 

جد فترات التزايد والتناقص للاقتران  (1 s r  

للاقتران  المحليةجد القيم القصوى  (2 s r(اتعلام 8 )                           ؟وحدد نوعها    

كان إذا ب(  

1

2

15 s] s r5 ،  
3

2

8 s] 2 s r   

1مصفوفات بحيث  ]،  h  ،fاذا كانت  -9 4h  ،4 1f  ،1 1[ يمكننا اجراءها؟ فأي من العمليات التالية 

] (أ  f h  ب) [ f h  ج) h [ f  د) [ h f  

اذا كانت  -10

5 2
H

4 2

 
  

 ،

3 11
f

1 4

 
 

 
 ، فما قيمة  

1
f2 h

2
 ؟

 3 (د 3 (ج 5 (ب 5 (أ 
اذا كانت  -11

1 h3 f   ، تمثل  التيفما هي المصفوفةf h؟ 

 
 (أ

0 1

1 0

 
 
 

 (ب 
0 1

1 3

 
 
 

 (ج 
0 3

3 0

 
 
 

 (د 
1 3

0 3

 
  

 

التي تجعل  sما قيمة  -12

1 s 3

2 s

 
 
 

 منفردة؟ 

 2 (د 6 (ج 2 (ب                       صفر (أ 
ما مجموعة حل المعادلة  -13

22 s5 s1
7

49
 ؟ 

 (أ  41 ب)  41 ج)  4 1 د)  4 1  
إذا كانت العلاقة  -14 

k2 k2 k [  مة حاصل ضرب حديها الأول والثاني؟تمثل مجموع متسلسله حسابيه منتهيه، فما قي 

 4 (د 64 (ج 8 (ب 32 (أ 
اذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من العلامات يساوي  -15 60  والانحراف المعياري يساوي 5  ، رف انحراف تنحفما العلامة التي

 معياري واحد تحت الوسط؟

 50 (د 55 (ج 65 (ب 60 (أ 



 4من  3الصفحة (                                                                       2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي )
 

فجد         
3

1

s] 1 s r3                                                                (5    )علامات 

2تي: عدة كريمر لحل نظام المعادلات الآجـ( استخدم قا  s2 w    

                                                              15 w3 s  علامات(     7)                  صفر 

 علامة(20)                                                                                         /لثالسؤال الثا

أ( إذا كانت
3 4

h
1 2

 
 

 
 ،

1 2
f

0 5

 
 

 
       اذا علمت أن: sجد المصفوفة  

       

6 4
f h s2

1 9

 
   

 
     علامات( 7)                                                                        

 : المعادلة التي تحقق sب( جد قيمة/ قيم    
3 32 s 1 1 s2                   (6     )علامات 

 

 25حدود لمتسلسلة حسابية مجموع حديها الثاني والتاسع 5 جـ(  اكتب أول

 20                        ( 7 ومجموع حديها الثالث والسابع                                                 

 علامات(  

 
 فقط إثنين منهاوعلى المشترك أن يجيب عن  أربعة أسئلةيتكون هذا القسم من : الثانيالقسم 

 (ةعلام15)                                                            بع/                            السؤال الرا

إذا كان متوسط تغيير الاقتران أ(  s rعندما تتغيرs   في الفترة    هو 15  

جد متوسط التغير للاقتران ف   1 s rs2 s i  نفس الفترة علماً بأن  في 2 4 r                 (8)علامات     

ة: يمعادلة المصفوفالحل ب( 

0 2 2 3
s3

1 3 1 2

   
       

                                                        علامات(                                                                                                                       7)                                     

 

 (علامة15)                                                                                     /خامسالسؤال ال

إذا كان  أ(  
 

 
s2 1

s r
s i


 جد   1 i  :اذا علمت أن  3 1 r،  3 1 r          (7)علامات    

 علامات( 8)                    ناتج كل من: ب(   جد



 4من  4الصفحة (                                                                       2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي )
 

          1 ) 
3
5 8

s] ss
5

 

          2 )   
1

2

3

3
s] s3

s





                                                                                     

 

 

 (علامة15)                                                                                     /سادسالسؤال ال

حل المعادلة الاسية التالية: أ(     
3 s

1 s31
2 125 2

5


  علامات( 7)                                   صفر   

المعياريتان المقابلتان  وكانت العلامتان  نحرافها المعياري اسم و 170 اذا كان الوسط الحسابي لأطوال مجموعة من الاشخاص يساويب( 

   علاماتs ،             (8)على الترتيب فما قيمة كل من  1 ،3 هما s،176 للطولين

 

 

 (علامة15)                                                                                       /سابعالسؤال ال

التي تحقق المعادلة  s ما قيمة/ قيمأ(  
2

0 4 1 3
s 3

s 6 1 2
                                       (7 )علامات   

( اذا كان ب   

1 1

0 f

s] 1 f5 s] f4 s2   ، ما قيمة/ قيم الثابت f                    (8 )علامات   

 

 

 انتهـــــت الأسئلـــــة

 

 



 

 دولة فلسطٌن  
 وزارة التربٌة والتعلٌم العالً

 مدٌرٌة التربٌة والتعلٌم خان ٌونس
 

امخحان حجرَبٍ فٍ مادة الرَاضُاث 

 + شرعً للصف الثاوٍ عشر أدبٍ

 مدة الامتحان: ساعتان ونصف
 الٌوم والتارٌخ:

 ( علامة011مجموع العلامات )

 
 ( أسئلة ، أجب عن ) خمسة ( منها فقطسبعة) ملاحظة: عدد أسئلة الامتحان

 

 عنها جمٌعاأسئلة ،وعلى المشترك أن ٌجٌب ثلاثة القسم الأول : ٌتكون هذا القسم من 

 

 علامة ( 01)                                                                            السؤال الأول :

 ( فٍ المكان المخصص فٍ دفخر الاجابت  : × اخخر الاجابت الصحُحت  ، ثم ضع إشارة  )

] إذا كان  (1
7 3       

ع        ل
]  =  [

س ص   

س ص 1 
 ، ل على الترتٌب فما قٌمة ع  [

 0،    01د(         01،    0ج(        0،    7       ( ب 7،    0      ( أ
 

    

1]   مصفوفة  بحٌث  ب إذا كانت  ب (2 2
0 2  

]    =[1 2
0 2  

 فما هً المصفوفة ب   [

]   ( أ
0 0   
0 0

]  ( ب [
1   1
1 1

]ج(     [
0 1   
1 0

]د(       [
1 0   
0 1

] 

    

ب  ب 2 – فإن إذا كانت  ب مصفوفة مربعة من الرتبة الثانٌة   (0
-0

 ٌساوي  

 4د(          2-ج(          م4      ( ب م2-     ( أ

    

س   ]  التً تجعل المصفوفةس  قٌمة  (4     3         

4 2
 منفردة هً  [

 6د(           6-ج(          02-       ( ب 02     ( أ

    

]=   إذا  كان ب (5
4    2    
1 1   

فإن  ب  [
 2

 = 

16]    ( أ 4   
1 1

   1 0]    ( ب [
1 0

  8    4]ج(       [
5 1

 د(    غير ممكن [

    

 ،   5( = 2) إذا كان  (6
/
 (2) /(س   )س(  )فما قٌمة   ، 0(  = 2) 

 05د(          01ج(           00     ( ب 7       ( أ

    
 

    

 س

 -س 

2 2 



 

 فإن     د س   (0-س 2)     o    -س  د س    o+ س  )س(=   إذا كانت  (7
/
 تساوي  (  4) 

ج(         4       ( ب      ( أ
15

4
د(          

17

4
 

    

إذا كان  (8
/

 o   ،    6( = 0) )س(  وكان  )س( مشتقة الاقتران  
/
 = (0) فإن    2) س(  دس =  

 0د(       0-ج(           2     ( ب 2-      ( أ

    

)س( = س إذا  كان  (9
2
س( = س)هـ  ، س+ 

2
  فإن قٌمة  الثابت   ،   0وكان             =  ،س  – 

 0 -د(     5  ج(      0    ( ب صفر    ( أ

    

 ( ،  فما قٌمة7،  2قٌمة عظمى محلٌة عند النقطة  ))س(   إذا كان للاقتران (01
/
 (2  )-  (2) 

 7 -د(                 7ج(                5   ( ب 5 -    ( أ

    

 د س ()سj ( 2 -   )، فما قٌمة   6 -)س( د س =  j 0إذا كان   (00

 12د(      ج(    صفر 6    ( ب 10   ( أ

 02حد منها ٌساوي  06ومجموع أول  2-التً أساسها ٌساوي حسابٌة المتسلسلة ما قٌمة الحد الاول فً ال (02

 00-د(          66ج(          04    ( ب 07      ( أ

    

 ، فما قٌمة ب 8ر+ ب ( ٌساوي  2)      ةإذا  كان  مجموع أول أربعة حدود من المتسلسلة    (00

 0 -د(       4 -ج(       0    ( ب 4     ( أ

( إذا كان  )    (04
5-س0

 تساوي س  قٌمة  فإن  1=   80 -  

 0 -      ( ب 2-       ( أ
 

 2د(       0    ج(   

  سم وانحرافه المعٌاري  041الحسابًٌعً وسطه كان أطوال مجموعة من الطلاب تخضع لتوزٌع طبإذا    (05
 0,5   سم ، فما الطول الذي ٌقابل العلامة المعٌارٌة  01

 041د(        051ج(       055     ( ب 045       ( أ
 
  

 علامة (  21)                                                                       السؤال الثانً :

 علامات( 8)         حل النظام التالً باستخدام قاعدة كرٌمر  ( أ

 1ص =  - 2-س             8+ص  7- س = 2         

6 

0 

3 

1 

10 

 1ر =

/(2) 

 (2)/هـ

     -0                                                  5 

5                                        -0         

 



 

 

س ا مجموعة حل المعادلة اللوغارٌتمٌة  لو )م   ( ب
2

 علامات( 5)                        1(  = 2 +س 2-

 

 علامات( 7)                 ( د س 1 -س 2)  j(      2د س             ( س +            ) j  ( 0  جد  ج(    

      

 علامة (  21)                                                                السؤال الثالث :     

ش  - ) ش( =  إرا كان ( أ
3 

 علاماث( 9)                      جذ كلا مهح        ، ش   2+  ش  3+

 علً  ح  ) ش(  فخراث الخساَذ والخىاقص للاقخران    .6

 )ش(  مبُىا وىعها القُم القصىي للاقخران    .2

 

 علاماث( 5)       ،    0‚0222( حساوٌ 2=)ع فىق فٍ الخىزَع الطبُعٍ المعُارٌ إرا كاوج المساحت     ( ب

 ( 2   ع      50 عىذما  )  المساحتوسبت  فما   30250 ( حساو0ٌ 5 -ححج )ع = المساحت  

     2   1]= إرا كاوج  ج( 
2 0

1     4]  ب =،      [     
3 1

 علاماث( 6)                   جد :   [

ب ( 2)      (  2                                ب -      ( 6
-6

 

 شترك  أن ٌجٌب عن سؤالٌن منها فقطالقسم  الثانً : ٌتكون هذا القسم من أربعة  أسئلة  وعلى الم    
 

 علامة ( 05)                                                                            السؤال الرابع :

 علاماث(6)     (  د ش9 -)ش(ق2 )  o فما قُمت  2 -)ش( د ش= ق o، 62)ش( دش = قo   0إرا كان  ( أ

 

 علامات(5)   2-  ،   0   تقابلها العلامتان المعٌارٌتان   45  ، 61  فً توزٌع طبٌعً ،إذا كانت العلامتان ( ب

  على الترتٌب  ، فما الوسط الحسابً والانحراف المعٌاري لهذا التوزٌع 

|   ج( أوجد قٌمة س التً تحقق المعادلة التالٌة
س   7 

س 1  
   2  3| 4=   02لو   -  |

5 2 
 علامات( 4)        |

 

2                 

0        

-2 

2     

س
2

 

5                                 5                                             2 

-2                              2                                            -2 

2        



 

 علامة ( 05 )                                                                        السؤال الخامس :

، فما  4=  [ 3،    6] )ش(  علً   )ش(  + ش  وكان مخىسط  حغُر الاقخران   3إرا كاوج هـ ) ش ( =  ( أ

 علاماث(6)                                                          مخىسط  حغُر  الاقخران هـ )ش(  علً الفخرة راحها

 

ع إذا كانت المصفوفة   ب(   
-0

    =[3  2  
5 4 

   2    1] 0 -ص ع   –س ع    ،   [
0 2

 علامات(5)     = و [

  ص  -س    جد          

 ،    0   الأول  وحدها    6251  حسابٌة  ٌساوي متسلسلة   حد من  51إذا كان مجموع  أول     ج(      

 علامات( 4)                                         الأخٌر                                                  حدها  جد               

 

 

 علامة ( 05)                                                                          السؤال السادس :

س2 -)س(  =  (       )إذا كان    ( أ
0

 لامات(ع6)              8( = 2) 2 ، وكان  1  هـ )س(،    

، هـ2( = 2، هـ )
/
أوجد   02( = 2) 

/
 (2 ) 

 علامات(5)                        48+  --------+  8+  0+  2-   ما مجموع المتسلسلة الحسابٌة  ( ب

 

أن  إذا علمت     )س(  الاقتران   قاعدة  ج( جد
/

س 4)س( = 
0
 )س(   الاقتران  منحنىو أن   0+  

 علامات ( 4(                                                                              )0،  0) ٌمر بالنقطة  

  

 

 علامة ( 05)                                                                           السؤال السابع :

 علامات(6)                 ( د س  فما قٌمة الثابت ب7–س ب )    o =  د س  ب o    (2) +  2 إذا كان  ( أ

  علامات( 5)               حل المعادلة المصفوفٌة التالٌة  ( ب

 |
1   5   
1 3  

| .( [
1   2   
4   0   

]س + 4 =  (+ س  [
4   2  

1    1  
] 

 )ج(   جد قٌمة س  بحٌث           
1

27
 ) 

0 -س
    (9 )

0-س
 علامات(4)               27لو    = 

 انتهت الأسئلة                                                                                    

3 

5                            4 
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 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 03)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول

 س من عندما تتغير  R(s)إذا كان متوسط تغير  .1
11 s 23إلى s 8، وكان  4يساوي (3)R  فما قيمة

(1)R؟ 
 4د(  ج( صفر 2 (ب 11 (أ
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f
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 
 
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3 2

h
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 

 
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s22 s (27) 3  فما قيمة س ؟ ، 
 2-د(  1-ج(  1 (ب 2 (أ
 حد منها ؟ 03، فما مجموع أول  42، وحدها الثلاثون =  1متسلسلة حسابية حدها الأول   .13

 723د(  1443ج( 24 (ب 48 (أ
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
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ما مجموع أول خمسة حدود من المتسلسلة   .12
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

؟ 
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 أُخذت العلامات المعيارية لمجموعة من القيم فكانت كالآتي:  .10

 فما قيمة ل ؟ 1،  1ل ، ل + 0،  4-،  2-
 2-د(  2ج(  1-ب( 1 (أ
فما الوزن المقابل للعلامة  5المعياري  والانحراف،  10إذا كان الوسط الحسابي لأوزان مجموعة من الأطفال   .14

 ؟ 2المعيارية 
11 (ب 20 (أ

5   )2د(  2-ج 
;إذا كانت المساحة عندما   .15 (12 u)    ،المساحة عندما  فما    (12 u 12  ؟(
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 .R(s)أحددُ فترات التزايد والتناقص للاقتران  .1
 وأحدد نوعها . R(s)المحلية للاقتران  أجد القيم القصوى  .2
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7 2 2(7) (6 s2) ( s)  . 
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 فقط إثنين منهاوعلى المشترك أن يجيب عن  أربعة أسئلة: يتكون هذا القسم من القسم الثاني

 علامة (  15)                                                                                       السؤال الرابع: 
على الترتيب ، أجدُ العلامة المعيارية  2-،  1-هي  53،  83إذا كانت العلامتان المعياريتان المناظرتين للعلامتين  أ(
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 علامة ( 15)                                                                                    السؤال الخامس: 
في الفترة  R(s)إذا كان متوسط تغير (أ 3 5،فما متوسط تغير  1 يساوي 1 (s)R2 (s)I  نفس  في
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  

  ،3 5
f

0 1

 
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1) f h2                                  2 )f3                              0  )1 (f h)  
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145)عندما  (1 u)             2 2) ( عندما 71 u)          0 3)( عندما 53 u 114 )     
 
 

 علامة ( 15)                                                                                               السؤال السابع: 
sأجدُ حل المعادلة  (أ 219 5 (64) 3   . 

 .2والتي تقبل القسمة على  533،  1ما مجموع الأعداد المحصورة بين  (ب
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 الثرني عشر الصف:                                الـريرضـيـرت الماحث:                                   وزا ة البربية والبعليم العرلي
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s2

  

1جـ(            11ب(                      4أ(       
4

 8 د(                      

( إذا كان 4 2 3
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wعند حل نظام من معادلتين خطيتين وجد أن ( 22 s6 h 3 h 2 w     ما قيمة س؟ ، 
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 حدود منها؟  13ما مجموع أول  21وحدها العاشر  3( متسلسلة حسابية حدها الأول 21

 123د(      53جـ(      23ب(                      23-أ( 

 العلامة التي تنحرففإن  4والانحراف المعياري يساوي  51( إذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من العلامات يساوي 24

 انحرافين تحت الوسط: 

 12-د(      12جـ(      48ب(                      57أ( 

 ( هي2223-( = ك، فإن نسبة المساحة عندما )ع < 2223( إذا كانت ع تتبع التوزيع الطبيعي وكانت المساحة عندما )ع < 15

  1ك +د(      1-ك جـ(      ك -1ب(        كأ( 
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 د جة( 02)                                                                                             : السؤال الثرني

 إذا كانأ(  2 3s6 s s R    درجات( 8)          أوجد 
 فترات التزايد والتناقص. .1
 القيم القصوى للاقتران .0 s r 

إذا كانت ب( 
1 10 1 4

f h7 5 1 3 2

          
f، جد  h           (1 )درجات 

 حل المعادلة ( ج 1 s

3

8 s2 81               (1 )درجات 

 د جة( 02)                                                                                             : الثرلثالسؤال 

7استخدم طريقة النظير الضربي لحل النظام التالي: أ(  w s 1 w s2        (8 )درجات 
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s r222 s] 5    جد ، 

1

3
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 درجات( 1)    + .....83+  9+  5+  8حداً من حدود المتسلسلة الحسابية  81أول  أوجد مجموع( ج

 
 اثنرن منهر فقط. ن يجــيب عنأ طرلبسئلة ، وعلى الأ أ بعةيبكون هذا القسم من  : الثرنيالقسم  
  (درجة 51)            : الرابعالسؤال  

وكانت العلامتان المعياريتان  والانحراف المعياري  إذا كان الوسط الحسابي لكتلة مجموعة من الأطفال يساوي أ( 

على الترتيب أجد كل من  2، 1-هما  33، 15المقابلتان للكتلتين         (8 )درجات 

 درجات( 7)   ؟  15ليكون مجموع تلك الحدود  3وأساسها  5-كم حداً يلزم أخذه من متسلسلة حسابية حدها الأول ( ب

 (درجة 51)            : الخرمسالسؤال 
 إذا كان أ(    2
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 درجات( 8)       ب( أوجد المساحة تحت المنحنى الطبيعي المعياري حيث
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 الإجابة النموذجية للامتحان

 السؤال الأول :
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 دولة فلسطين
 وزارة التربية والتعليم العالي

 شمال غزة –مديرية التربية والتعليم العالي 
 

 
 م 2022-2021 تجريبي للعام الدراسيامتحان 

 بفرعيه الأدبي والشرعي للصف الثاني عشر

                   المبحث : رياضيات 
  ونصف  ساعتان :مدة الامتحان 
 ( علامة100مجموع العلامات ) 
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 :لث السؤال الثا
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لا یوجد نموذج إجابة ریاضیات أدبي وشرعي شرق غزة



 1الصفحة 
 

 لطلبة الثانوية العامة الاسترشادي الإجابات النموذجية للامتحان 
 زةـــــرب غــــة غـــمديري

 م2222رعي ـــي والشـــرع الأدبــــالف
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 8من  1الصفحة (                                                                       2022الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي )
 

 :أسئلة وعلى المشترك أن يجيب عنها جميعا ثلاثةيتكون هذا القسم من : القسم الأول
 علامة( 03)                                                                 :اختر الإجابة الصحيحة :السؤال الأول

 

 

  م0202/0200الامتحان التجريبي للصف الثاني عشر  للعام           
 ساعتان ونصف مدة الامتحان: والشرعي الأدبيـــرع: ـــــالفـ دولــــة فلسطـــــين      

 ( 033مجموع العلامات: )   : الرياضياتثـــالمبح يــــالعالم ــــة والتعليـــوزارة التربي
  م 31/40/2422    التاريخ:  مديرية التربية والتعليم الوسطى

    الشعبة:                                           اسم الطالب/ـة: 
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